

夏邑第五小学开展“校长面对面”少先队代表提案活动

本报讯 日前，夏邑县第五小学仿照人民代表大会的形式开展“校长面对面”提案征集活动。活动现场，各中队首先召开“红领巾在行动”主题班会，通过讨论产生提案，提案内容涉及学校管理、校园建设、教育教学、队员活动、后勤保障等方面，最终各中队选出一两个有价值的提案，代表本中队参加“校长面对面”活动。三（2）中队代表的提案是：加强对周边环境特别是对“三无”零食的治理。四（1）中队代表的提案是：有效利用校园书屋，加强管理，并加装一个校园铃，课前两分钟提示“快上课了”，这

样大家就不会因为急着进班而来不及整理书籍或是迟到。其他中队还有建设花园校园、加强安全教育、增加课外实践活动等提案。

对于学生们的提案，该校校长王晓香耐心听取，仔细记录、整理，并在大会上认真答复，很多提案被当场采纳。在本次活动中，每位少先队员都是学校的主人，而少代会则是队员们参与学校管理、发表意见的平台。学校通过该项活动鼓励全体少先队员积极参与学校事务，增强维护自身权益的意识。

本报记者 张壮伟 通讯员 蔡凌云

坞墙镇中心小学举行“缅怀革命先烈，弘扬光荣传统”主题班会

本报讯 4月2日，睢阳区坞墙镇中心小学各个班级举行“缅怀革命先烈，弘扬光荣传统”主题班会。班会伊始，各班班主任组织同学们学习了有关中国共产党、中华人民共和国、改革开放和社会主义的发展史，随后介绍了革命烈士的光辉事迹。怒斥敌人的赵一曼、坚贞不屈的刘胡兰、毅然决然托起炸药包的董存瑞……革命先烈舍身为国的精神感动着每位同学。有的班还组织同学朗诵革命者叶挺的《囚歌》：“那一天，地下的火冲腾，把这活棺材和我一齐烧掉，我应该在烈火和热血中得到永生。”同学们铿锵有力的朗读声传递出革命者的伟大气节，表现出同学们一片赤诚的爱国之心。四二班的同学则主动分享了自己的感悟：“铭记历史，奋勇向前”“多读书，读好书，为中华之崛起而读书”“好好学习，为祖国的建设贡献一份力量。”

通讯员 李志明

睢县尤吉屯中心学校举行“小小百家讲坛”演讲比赛活动

本报讯 近日，睢县尤吉屯中心学校举行“小小百家讲坛”演讲比赛活动。本次比赛活动分为中学组和小学组两个组别，以“弘扬中华优秀传统文化，传承中华传统美德”为主题，来自全乡中小学校的17名选手参加了这次演讲比赛。选手结合民族文化、历史典故、古典文学等进行比赛。他们的演讲声情并茂，感情真挚，感人肺腑。经过激烈角逐，9名学生分获一、二、三等奖。这次活动不仅增强了学生的语言表达能力，还使学生从不同角度理解并体会到了中华文化的博大精深。

通讯员 李晓方

平台小学开展青年教师课堂素养大赛

本报讯 4月1日至4日，示范区平台小学开展青年教师课堂素养大赛活动，共有10名青年教师参加本次大赛。参赛教师对这项活动高度重视，他们积极准备，精心设计备课，把这项活动作为提升自身业务水平的练兵场。每堂课的导入方式风格各异，无论是语文还是数学都各具特色，每堂课有每堂课的精彩。教师语言精炼，和谐宽松的课堂氛围让学生尽情交流。教师在课堂上充分尊重学生的个体差异，善于激发学生的兴趣，使学生积极主动地参与，互动效果显著。此次活动给青年教师提供了一个展示自我风采的舞台，促进了学校教师队伍建设。

通讯员 姜艳

示范区一中举行中考体育模拟测试

本报讯 4月2日上午，示范区一中举行中考体育模拟测试。此次模拟测试严格按照商丘市初中毕业生中考体育流程进行，九年级班主任与体育组教师积极配合，分别对长跑、立定跳远、坐位体前屈三项进行了测试。监考教师认真履行监考员职责，严肃考风考纪。同学们认真对待每一项测试，相互鼓励，奋力拼搏，在测试中发挥出平时的训练水平。此次测试既增强了同学们的迎考意识，又使他们更加了解中考体育的要求和流程，为九年级体育教师实施下阶段的针对训练、技巧训练提供了参考依据。

通讯员 贺士军

睢阳区坞墙中心学校举行英语书写比赛

本报讯 4月4日，睢阳区坞墙中心学校举行三年级英语书写比赛。本次比赛要求选手在规定时间内，用铅笔正确、规范、流畅地书写26个英文字母的大小写和现场提供的单词。赛场上同学们热情高涨，四线三格是他们的舞台，26个字母是他们心中跳动的音符，他们时而聆听，时而书写，一幅幅优秀作品脱颖而出，赢得了评委老师的啧啧称赞。本次比赛活动培养了学生良好的英语书写习惯，检阅了学生准确规范的英语书写能力，为提高全镇学生的英语成绩奠定了坚实基础。

通讯员 李志明



睢阳区北海小学举行汉字听写大赛

本报讯 近日，睢阳区新城办事处北海小学举行“写好方块字，传承中华优秀传统文化”汉字听写大赛。比赛前，各班班主任在班内进行汉字识记方法指导，开展听写初赛，布置书写作业，诵读《弟子规》《论语》等。全校比赛的当天，150名同学分别参加了低年级组和高年级组的比赛。汉字听写比赛的生字词既有课文内容又有课外拓展，一些热爱读书写字的同学脱颖而出，取得了优异的成绩。

通讯员 李翠苹



民权县程庄镇楚庄幼儿园开展“爱在春天，乐在自然”主题活动

本报讯 “老师，这里好美啊！”“老师，这朵花好香啊！”4月3日上午，民权县程庄镇楚庄幼儿园的老师们带领小朋友们一起来到申甘林带深处，开展“爱在春天，乐在自然”主题活动。看到身边的美景，小朋友们兴奋地欢呼起来。春光明媚，鸟语花香。为了让小朋友们亲近大自然，开拓视野，感受春天的美好，老师带领小朋友们一起到野外踏青，同时进行热爱大自然、保护大自然的教育，使小朋友们在享受美景的同时也受到爱护环境的良好教育。

通讯员 胡国珍 杨聪慧



睢阳区郭村中心学校开展校容校貌观摩评比活动

本报讯 4月3日，睢阳区郭村中心学校对全镇22所中小学校和5所公办幼儿园进行2019年春季学校校容校貌第一次观摩评比活动。此次观摩评比活动由中心学校全体和各中小学校校长、幼儿园园长参加，采取听取汇报、实地查看、打分评比的方式进行，重点对各校校园环境、校园文化、厕所建设等进行全面检查评比。通过互看、互查、互学、互比、互评等环节查找各自工作中存在的问题和不足，比亮点，找差距，补短板，实现全镇学校校容校貌建设整体水平再上新台阶。

通讯员 陈钦界



宁陵县葛天中学开展“清明祭英烈”活动

本报讯 今年是新中国成立70周年，也是《中华人民共和国英雄烈士保护法》颁布实施一周年。为永远铭记为民族独立、人民解放、国家富强、人民幸福作出巨大贡献和牺牲的英雄烈士，努力营造传承英烈精神、奋进新时代的良好氛围，4月3日，宁陵县葛天中学的全体师生到该县革命烈士陵园和张环烈士墓前开展“传承·2019清明祭英烈”主题活动。活动中，全体师生肃立，向革命烈士默哀，向烈士纪念碑敬献鲜花，瞻仰革命烈士纪念碑。团员们还在烈士墓前重温入党誓词，表达永远跟党走的决心。同学们纷纷表示，以后要向革命烈士学习，学习他们不畏困难、勇于奉献的精神，更加珍惜当下的幸福生活。

通讯员 刘建军



宁陵县高级中学举行清明祭扫活动

本报讯 4月4日，宁陵县高级中学组织学生到宁陵县烈士陵园开展清明节祭扫活动。同学们表示，一定要弘扬先烈精神，刻苦拼搏，努力学习，全面发展，报效祖国。

通讯员 林伟



民权高中举办第四届春季教工徒步活动

本报讯 4月6日上午，民权高中举行第四届“相约春天，健康伴我行”春季教工徒步健身活动。上午8时许，徒步活动正式开始。该校三百多名教工呈“一”字队形穿梭在林间。青草如茵，树吐新绿，鸟鸣林间，繁花似锦，大家时疾时徐，一边欣赏林中风景，一边聊着工作和理想，在这天然氧吧里尽情呼吸新鲜空气，一路上留下了爽朗开心的笑声。此项活动的开展使教工们进一步提高了健身意识，增强了团队凝聚力。

通讯员 陈玉颖 武晓亮



近日，睢阳区胜利小学开展未成年人不进宗教活动场所宣传教育活动，通过悬挂宣传横幅等形式教育师生及家长，使未成年人做到不信教，不进入宗教活动场所，不参与宗教活动，共同为未成年人筑起一道健康成长的安全防线。

通讯员 逯庆典 摄